Exekutorský úřad Praha 8

Mgr. Jana Kalistová, soudní exekutor
se sídlem Vilímovská 671/10, 160 00 Praha 6 - Dejvice


Oprávněný:	--------------------

sp.zn. oprávněného: ----------------

Povinný:	--------------------


Exekuční návrh


Přílohy:  	--------------------		


I.


----(exekuční titul)-------byla povinnému uložena povinnost uhradit oprávněnému --------------------, a to ve lhůtě ------- od právní moci tohoto rozhodnutí. 


II.

Povinný do dnešního dne neuhradil oprávněné ničeho.


III.

Oprávněná prohlašuje, že pro vymáhanou povinnost nebylo zahájeno jiné exekuční řízení, ani podle zákona č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční řád), ani podle občanského soudního řádu.

IV.

Oprávněná navrhuje, aby soud pověřil provedením exekuce k vymožení pohledávky podle výše uvedeného exekučního titulu soudního exekutora: Mgr. Jana Kalistová, soudní exekutor, Exekutorský úřad Praha 8 se sídlem Vilímovská 671/10, 160 00 Praha 6 - Dejvice.

V.

Na základě shora uvedených skutečností oprávněná navrhuje, aby soud vydal toto

p o v ě ř e n í:

Podle ust. § 43a odst. 3 zákona č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční řád) se provedením exekuce na návrh oprávněné ------------- proti povinnému ---------------- na základě ------------- vydaným -----------------, které nabylo právní moci dne 2.6.2015 a je vykonatelné, k vymožení povinnosti uhradit oprávněné:


a k vymožení povinnosti uhradit náklady s exekucí spojené pověřenému soudnímu exekutorovi a oprávněnému pověřuje soudní exekutor Mgr. Jana Kalistová, soudní exekutor, Exekutorský úřad Praha 8 se sídlem Vilímovská 671/10, 160 00 Praha 6 - Dejvice.



V -----, dne -----
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